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Ata da Primeira Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em quinze de
fevereiro de dais mile vinte e dots, is vinte horas e vinte minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
EdifTcio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr.
Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Secretgrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, confomie Resolugao n.' 80,
de 21 de 6evereiro de 1997, sendo que o Sr. Ervelton Marcos Pro6ncio para
proferir o seguinte texto: Salvo -- Capitulo 24, versiculos de I a 5 "Ao Senior
pertence a terra e tudo o que nela exists, o mundi e os que nell habitam. Pris
foi ele que a estabeleceu sabre os mares e flrmou-a sabre os rios. Quem vai
subir ao monte do Senhor, quem pode permanecer em seu santufrio? Quem tem
m5os inocentes e coragao pure, quem nio carre atrfs de vaidades e nio jura
falsamente. Este obterf do Senhor a b&ngao e ajustiga de Deus seu salvador." A
seguir, o Sr. Presidente solicitou para que fosse feita a chamada dos senhores
vereadores em livro pr6prio, para verificagao de presenga, por ser Sessio
Remota, constatando os senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de
Souza Munoz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Munoz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo
Reid de Souza. Romilson Nascimento Silva. Silvio Luiz Telles de Menezes.
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos:
declarou aberta a Sess8o comunicando a todos que a mesma fora previamente
convocada para que a Casa deliberasse sobre as seguintes mat6rias: Em
Segunda Discussio: Projeto de Lei Complementar n ' 002/2022 Executive
Municipal que disp6e sabre a revisgo gerd anual do vencimento base dos
servidores pablicos municipais, substitui anexos da Lei Complementar
209/2012 (Regime Juridico Unico Estatutario), e da outras providfncias.", em
discussio e votag5o foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A
seguir, em Primeira Discussio: I Projeto de Lei n ' 006/2022 - Mesa da Cfmara
Municipal que disp6e sobre a majoragao do vencimento base dos servidores
pablicos da Cfmara Municipal, e df outras provid6ncias. A seguir, o Sr.
Presidents designou o Vereador Wilian Barbosa do Morrinho coma relator
especial para exarar parecer ao referido projeto, motive polo qual suspendeu a
sessio. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabriu a sessgo
detenninando para que fosse fbita a leitura do Parecer. A seguir, em discussio e
votagao, foio referido Projeto de Lei n ' 006/2022 aprovado por unanimidade de
votos. 2 Projeto de Lei n ' 007/2022 - Mesa da Cfmara Municipal que disp6e
sabre a revisio Gerd Anual dos valores dos Subsidies dos Vereadores
consoante disp6e o artigo 2' da Resolugao 211 de 26 de junho de 2020, e da
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outras providencias. A seguir, o Sr.. Presidente designou o Vereador Wilian
Barbosa do MorTinho homo relator especial para exarar parecer ao referido
projeto, motive pele qual suspendeu a sessgo. Tenninado o puzo concedido, o
Sr. Presidents reabriu a sessio determinando para que fosse feita a leitura do
Parecer. A seguir, em discuss8o e votagao, foia referido Projeto de Lei n '
007/2022 aprovado por ll votes f avorfveis e 01 contrfrio do Sr. Francisco de
Souza Campos. 3 Projeto de Lei n ' 008/2022 - Mesa da C6mara Municipal que
disp6e sobre a revisio dos valores dos subsidies do Prefeito, Vice-Prefeito e
Secretfrios Municipais, na forma do art. 2', da Lei n ' 2700, de 30 de junho de
2020. A seguir, o Sr.. Presidents designou o Vereador Wilian Barbosa do
Morrinho coma relator especial para exarar parecer ao referido projeto, motivo
polo qual suspendeu a sessgo. Temlinado o puzo concedido, o Sr. Presidents
reabriu a sessio determinando para que fosse feita a leitura do Parecer. A
seguir, em discussio e votagao, foio referido Projeto de Lei n ' 008/2022
aprovado por unanimidade de votes. Tenninada a Ordem do Dia, o Sr.
Presidente encerrou a sess5o. Para votagao delta. Ao Hind de dada m6s, depois
de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinfrias. haverf um DVD
contends as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf
catalogado e devidamente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavrei a
presents ata que aida e achava conforms, vai devidamente assinada.
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